
　平成２８年度から令和２年度（平成３２年度）までの５年間を計画期間として策定された「第２次日進市経営改革プラン」に掲げる２４の取組項目及び５４の具体的取組内容の進捗状況について、一覧としてまとめています。

＜一覧表の見方＞

基本視点１　行政経営力の向上 基本視点１　行政経営力の向上

戦略１　歳入と歳出の均衡が取れた財政経営 戦略１　歳入と歳出の均衡が取れた財政経営

施策１　自主財源の確保・拡大 施策１　自主財源の確保・拡大

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

調査・研究 検討・募集 実施 ⇒ ⇒

実
績

調査・研究 検討 一部実施 実施 ⇒

予
定

検討 ⇒ 募集 実施 ⇒

実
績

検討 ⇒ 実施 ⇒ ⇒

F

　※各取組項目における年度ごとの実施内容の詳細等については、個別の第２次経営改革プラン推進シートをご覧ください。

3件－ 未達成

2
広告付き番号表示機
の導入

市民課 実施

1
有料広告掲載提案募
集制度の創設

企画政策課 実施

有料広告掲載提案
募集制度を利用し
た広告掲載件数

1
有料広告事業の
拡大

－ 1件 0件

第２次日進市経営改革プラン　進捗状況総括表

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

取組項目
（再掲）

1
有料広告事業の
拡大

－ －

【取組項目】

第２次経営改革プラン

に掲載されている２４

の取組項目を記載

【達成工程】

○「具体的取組内容」及び「担当課」

第２次経営改革プランに掲載されている５４の具体的取組内容及び担当課を記載

○「年度ごとの実施内容」

具体的取組内容ごとの、年度ごとの実施内容を記載

上段（予定）：第２次経営改革プランに掲載されている実施予定

下段（実績）：当該年度に実際に行った内容

○「実施状況」

実 施：具体的取組内容の目指す内容を実施

一部実施：具体的取組内容の目指す内容を一部実施

未 実 施：具体的取組内容の内容が未実施

【達成指標】

○「何を」

第２次経営改革プランに掲載されている２４の取組項目ごとに設定した指標名を記載

○「どのレベルまで」

（１）指標の初期（値）及び目標（値）

第２次経営改革プランに掲載されている数値を記載しています。

（２）H２８～R２実績（値）

達成指標の平成２８～R２年度の実績（値）を記載しています。

○「達成状況」

達 成：取組項目ごとに設定した各指標の目標（値）を達成

未 達 成：取組項目ごとに設定した各指標の目標（値）が未達成

記入例
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令和２年度の具体的取組内容の実施状況

85.2%

9.3%

5.6%

基本視点１　行政経営力の向上 基本視点１　行政経営力の向上

戦略１　歳入と歳出の均衡が取れた財政経営 戦略１　歳入と歳出の均衡が取れた財政経営

施策１　自主財源の確保・拡大 施策１　自主財源の確保・拡大

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

調査・研究 検討・募集 実施 ⇒ ⇒

実
績

調査・研究 検討 一部実施 実施 ⇒

予
定

検討 ⇒ 募集 実施 ⇒

実
績

検討 ⇒ 実施 ⇒ ⇒

予
定

策定

実
績

策定

予
定

調査・研究 ⇒ 検討 制定

実
績

調査・研究 ⇒ 検討 制定

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

調査・研究 検討 ⇒ ⇒ 実施

実
績

調査・研究 方針決定 ⇒ ⇒ 実施

予
定

調査・研究 実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

調査・研究 実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

調査・研究 順次実施 ⇒ 方針決定 実施

実
績

調査・研究 方針決定 調査研究 ⇒ 実施

7
多様な納付方法の
導入

収納課
保険年金課 実施

16,021千円 0円 達成

6
文書催告事務の
見直し

収納課

5
前納報奨金制度の
見直し

収納課 実施

前納報奨金交付額 15,460千円

実施

文書催告事務に
係る郵送費

（推進シートとの齟齬があっ
たため、H29・30実績（値）を
再計算し修正しました。）

1,754千円

15,797千円

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

3
多様な納付環境
の整備

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

603千円 754千円 達成

取組項目
（再掲）

3
多様な納付環境
の整備

16,319千円

587千円1,465千円

0円16,471千円

2
債権、市債発行
の適正な管理

－ 3件1
有料広告事業の
拡大

－ 制定 達成

債権、市債発行
の適正な管理

1,517,444千円 1,334,000千円 達成実施
下水道事業特別会
計の利子残高

1,667,000千円

2

1,667,000千円

－

1,231,715千円

制定

1,096,899千円

－

1,366,913千円

－

1件
有料広告掲載提案
募集制度を利用し
た広告掲載件数

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

4 債権管理条例の制定 財務政策課

3 市債発行の基準策定 財務政策課
下水道課

実施 債権管理条例 －

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

取組項目
（再掲）

1
有料広告事業の
拡大

－

実施

一部実施

未実施

【令和２年度取組総括】
　５４の具体的取組内容については、一部実施も含め９割以上が実施済みとなり達成指標についても、約７割が
達成となった。各取組内容について着実に取り組んできた結果、一定の成果は出せたと考える。達成指標の目標
値に達しなかった項目については、関係部署において継続的に実施をしていくとともに、新たに策定した第３次
日進市経営改革プランのもと、引き続き経営改革に取り組んでいく。

　４６項目／全５４項目

　５項目

　３項目

0件

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

未達成

2
広告付き番号表示機
の導入

市民課 実施

1
有料広告掲載提案募
集制度の創設

企画政策課 実施

－

447千円586千円
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予
定

一部実施 ⇒ ⇒ 実施 ⇒

実
績

一部実施 実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

順次実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

順次実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

施策２　行政サービスの見直し・事務効率の改善 施策２　行政サービスの見直し・事務効率の改善

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

庁内部会の
設置

検討

⇒ 基準策定

基準に基
づく個別
の補助金
の見直し

⇒

実
績

庁内部会の
設置

検討

⇒ ⇒ 基準策定
見直しの実

施

予
定

基準策定

実
績

基準策定 1,476,516千円

予
定

検討・実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討・実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

予
定

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ 1,231,715千円

実
績

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

予
定

調査・検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

調査・検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

達成

実施
物品役務の入札件
数

119件 112件 116件 達成

7
より効果的な契
約方法の導入

実施
オープンカウンタ
の活用による契約
見込み額

6,094千円 6,223千円 6,500千円 達成6,093千円

109件

7
より効果的な契
約方法の導入

15

同種の業務契約及び
業務機器の一括発注
や業務の包括契約の
実施

行政課

16
オープンカウンタの
積極活用

行政課

3,694千円

114件

12,482千円5,588千円

129件123件

1,606,267千円 達成

国民健康保険税、
下水道取付管工事
費負担額を合わせ
た歳入

1,591,203千円 1,610,586千円

特別会計の見直
し

1,366,913千円

実施

制度改正等を実施
した件数（実態調
査において改善と
評価された補助金
等の８割）

－5

定期的な行政
サービス（補助
金等）の見直し

11 補助金等の見直し

1,659,096千円

1,667,000千円

1,446,043千円
（下水道取付管
工事費負担額

は、令和2年度か
ら地方公営企業
法を適用したた
め調定額となっ
ています。）

1,096,899千円1,517,444千円 1,334,000千円

－

1,563,688千円

基準策定

達成

13
国民健康保険税の
見直し

保険年金課 実施

繰出金の適正化 財務政策課 実施

下水道事業特別会
計の利子残高

1,667,000千円

6
特別会計の見直
し

12

14
下水道取付管工事費
負担額の見直し

下水道課 実施

6

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

5

定期的な行政
サービス（補助
金等）の見直し

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

－ 48 達成企画政策課
財務政策課 － 50

取組項目
（再掲）

10
企業支援及び
企業立地環境の整備

産業振興課 実施

0件 9件 未達成

9
用途地域の変更及び
地区計画の決定

都市計画課

8
空家を活用した
転入者等の定住促進

都市計画課 実施

空家バンクを活用
した成立件数

－

実施

用途地域の変更
及び地区計画の
決定件数

－

0件

0件

4
優良な税財源の
涵(かん)養

1件

1件 2件2件

4
優良な税財源の
涵(かん)養

－

－

0件

2件
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施策３　ＰＤＣＡサイクルを機能させる体制づくり 施策３　ＰＤＣＡサイクルを機能させる体制づくり

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

調査・研究 検討
システム
導入

運用 ⇒

実
績

調査・研究 検討
システム
導入
(一部)

運用
（実施計画・
予算編成）

運用
（実施計画・予
算編成・行政評

価の連動）

予
定

調査・研究 検討
システム
導入

準備 運用

実
績

調査・研究 検討
システム
導入

準備

一部運用
運用

予
定

固定資産台
帳整備

開始貸借対
照表作成

財務書類
作成

更新 ⇒ ⇒

実
績

固定資産台
帳整備

開始貸借対
照表作成

財務書類
作成

更新 ⇒ ⇒

予
定

調査・研究 検討 試行実施 対象拡大 ⇒

実
績

調査・研究 検討 試行実施 対象拡大 ⇒

予
定

策定 策定

実
績

策定

達成策定

取組項目
（再掲）

8
行政経営サイク
ルの連動強化

9
地方公会計の活
用推進

導入
（予算編成）

21
公共施設等総合管理
計画の策定

財務政策課 実施

達成

18
事務事業評価シート
と自治行政の実績に
関する報告書の連動

企画政策課
財務政策課 実施

実施

セグメント分析対
象施設

－ － 3施設 達成

実施

公共施設等総合管
理計画

－ 策定

－

－

策定

導入

導入
（実施計画・予
算編成・行政評

価の連動）

6施設
（各福祉会館）

導入
（実施計画）

１施設
（図書館）

策定

9
地方公会計の活
用推進

19

固定資産台帳の整備
及び全国統一的な
基準による財務書類
の作成

財務政策課

20
行政評価との連携に
よるセグメント分析
の実施

企画政策課
財務政策課

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

8
行政経営サイク
ルの連動強化

17
実施計画、
予算編成、
行政評価の連動

企画政策課
財務政策課 実施

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

実施計画、予算
編成、行政評価の
連動したシステム

－ －
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戦略２　市有財産の全体最適化と有効活用 戦略２　市有財産の全体最適化と有効活用

施策４　適正な受益者負担への見直し 施策４　適正な受益者負担への見直し

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

検討 実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討

条例改正
実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

検討 実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討

制度改正
実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

検討 実施 ⇒ ⇒

実
績

方針決定 調査 ⇒ ⇒

予
定

方針決定 方針決定

実
績

検討 方針決定

施策５　公共施設の最適化と長寿命化 施策５　公共施設の最適化と長寿命化

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 現状（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

検討 実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討 実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

検討 策定
基準に基づ
く各施設の
修繕の実施

⇒ ⇒

実
績

検討 策定
基準に基づ
く各施設の
修繕の実施

⇒ ⇒

予
定

検討 実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討 実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

基本方針
策定

検討 ⇒ 策定

実
績

基本方針
策定

検討 ⇒ 策定

予
定

調査・検討
運用方針の

決定
順次実施 ⇒ ⇒

実
績

調査・検討
運用方針の

決定
順次実施 ⇒

データベー
ス作成

達成

達成

達成

－

策定

設定

25.0%

策定

取組項目
（再掲）

設定

策定

－

－

12

公共施設の多機
能化・複合化の
推進

29
公共施設の
多機能化・複合化の
基準策定

財務政策課

30
施設における余剰
スペースの有効活用

財務政策課
教育総務課 データベース作成

公共施設の維持修繕
に係る判定基準の策
定

財務政策課
教育総務課 実施

公共施設の維持修
繕に係る判定基準

－

11

一元的・中長期
的な公共施設修
繕

公共施設修繕予算
枠

－ 設定 設定－

－

実施
余剰スペースの情
報

－ － データベース化

実施
公共施設の多機能
化・複合化の基準

－ － 策定

12

公共施設の多機
能化・複合化の
推進

－

－

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

取組項目
（再掲）

11

一元的・中長期
的な公共施設修
繕

26
公共施設修繕予算枠
の設定

企画政策課
財務政策課

取組項目

【達成工程】

実施

【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

策定 策定

設定

策定 達成

28
施設情報のデータ
ベース化による一元
化

財務政策課
教育総務課 実施

27

23
くるりんばすの運賃
見直し

防災交通課
移動政策室 実施

24
下水道使用料の
見直し

下水道課 未実施

下水道使用料収入 691,549千円 728,707千円 821,549千円 達成

適正な受益者負
担への見直し

706,903千円

14.4%

706,791千円
（4・5月に入金
のあった88,050
千円は、令和2年
度から地方公営
企業法を適用し
たため含まれて
いません。）

13.8%

764,867千円

15.2%

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

10
適正な受益者負
担への見直し

22
「公共料金の基本的
な考え方」に基づく
料金の見直し

財務政策課

取組項目

【達成工程】

実施

【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

くるりんばすの
受益者負担率

15.4% 15.7%

833,135千円
（令和2年度から
地方公営企業法
を適用したため
調定額となって

います。）

10.0% 未達成

25

下水道整備に係る
市街化調整区域
受益者分担金の
導入検討

下水道課 実施

10
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戦略３　人材育成とそれを支える組織体制の構築 戦略３　人材育成とそれを支える組織体制の構築

施策６　職員の能力向上・人材育成 施策６　職員の能力向上・人材育成

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

検討 実施

実
績

検討 実施

予
定

検討 実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討 実施 ⇒ ⇒ ⇒

施策７　業務内容や適性、働き方に応じた職員の配置 施策７　業務内容や適性、働き方に応じた職員の配置

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 現状（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

検討 ⇒ 実施 ⇒

実
績

検討 一部実施 ⇒ 実施

予
定

調査・研究 ⇒ 検討 試行実施 ⇒

実
績

調査・研究

一部実施
実施 ⇒ ⇒ ⇒

施策８　内部統制体制の充実 施策８　内部統制体制の充実

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

調査・研究 策定 調査・研究 検討 ⇒

実
績

調査・研究
取組骨子案

策定
調査・研究 ⇒ 検討

予
定

検討 試行実施 ⇒

実
績

検討 実施 ⇒

予
定

検討

内部研修
⇒ ⇒ ⇒ 導入 調査

実
績

検討
検討

内部研修

調査
内部研修

調査
紙ファイリング
からデータファ
イリングへ切替

一部実施

一部導入

導入

－

調査
内部研修

どのレベルまで

見直し

【達成指標】

達成

達成状況

達成状況

導入

－

導入

導入

導入

取組項目
（再掲）

見直し

37
ファイリング
システムの導入

行政課 一部実施

未実施

内部統制に関する
基本方針

－ － 策定 未達成

実施

ファイリング
システム

－ －

15
内部統制体制の
充実

35
内部統制に関する
基本方針の策定

企画政策課

36 内部統制体制の充実 企画政策課

－

－

15
内部統制体制の
充実

紙ファイリング
からデータファ
イリングへ切替

－

未達成

担当課
年度ごとの実施内容

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

導入 達成

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容

14

業務内容や適
性、働き方に応
じた職員の配置

14

業務内容や適
性、働き方に応
じた職員の配置

取組項目
（再掲）

一部導入 導入 達成

34
勤務時間の弾力的
運用の検討

人事課 実施
勤務時間の弾力的
運用制度

－ 導入

33
新たな任用制度の
導入

人事課 実施 新たな任用制度 － －

－

全職員の実施 未達成

取組項目
（再掲）

－

－

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

32
人事考課研修、
被考課者研修の充実

人事課 実施 諸研修の受講 －

13
職員の能力向
上・人材育成

実施 人材育成基本方針 － 見直し

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

実施状況 何を

実施状況 何を
どのレベルまで

13
職員の能力向
上・人材育成

31
人材育成基本方針の
見直し

人事課

取組項目

【達成工程】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

一部実施 一部実施

見直し

導入

見直し

一部実施
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基本視点２　地域経営力の向上 基本視点２　地域経営力の向上

戦略４　地域特性に合わせた市民とのまちづくり 戦略４　地域特性に合わせた市民とのまちづくり

施策９　地域の協働を進める体制づくり 施策９　地域の協働を進める体制づくり

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

実施 ⇒ ⇒ ⇒
代替事業実

施

予
定

調査・研究 検討 ⇒ 試行実施 ⇒

実
績

調査・研究

一部実施
⇒ ⇒ ⇒ ⇒

戦略５　民間の資金やノウハウ、人材の利活用 戦略５　民間の資金やノウハウ、人材の利活用

施策１０　官民連携・外部化の一層の推進 施策１０　官民連携・外部化の一層の推進

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

調査・研究 検討 順次導入 ⇒ ⇒

実
績

調査・研究 検討 検討 ⇒ ⇒

予
定

調査・研究 検討 方針決定
方針に基づ
く詳細検討

実施

実
績

調査・研究 検討
基本方針案

作成
基本方針策

定
一部業務の
集約化

166団体

公募提案で２以上
の団体が連携・協
働して取り組んだ
事業

－

21件

決定

17

－－ 決定－41 窓口業務の委託化

市民課
地域福祉課
介護福祉課
保険年金課
子育て支援課
こども課

一部実施
窓口業務委託に
関する基本方針

－

17

官民連携
（ＰＰＰ）
の推進

18
窓口業務の委託
化

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

21件

年度ごとの実施内容
実施状況 何を

どのレベルまで
取組項目
（再掲）

達成18
窓口業務の委託
化

16

地域の協働を
進める体制づく
り

実施
イベント（活動発
表の場）での出展
団体数

89団体 144団体 120団体 達成

達成状況具体的取組内容 担当課

40
官民連携による
整備・管理運営の
検討及び導入

企画政策課 未実施
官民連携による
整備・管理運営の
導入施設数

22件 21件22件 24件 未達成

6件

21件

119団体

12件

官民連携
（ＰＰＰ）
の推進

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

16

地域の協働を
進める体制づく
り

38
新たな団体交流の
場の創出

市民協働課

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

3件 5件 達成

122団体

3件

取組項目
（再掲）

6件

61団体
（わいわいフェ
スティバルは新
型コロナウイル
ス感染症の影響
で中止。代替事
業である啓発周
知のポスターに
掲載した団体紹
介数。）

39

各団体（テーマ型、
地縁型、大学等）の
連携・協働を高める
仕組みづくり

企画政策課
市民協働課 一部実施
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施策１１　民間の有能な人材の活用 施策１１　民間の有能な人材の活用

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

調査・研究 検討 整備
必要に応じ
て採用

実
績

調査・研究

一部実施
⇒ ⇒ 実施

施策１２　統計データのオープン化 施策１２　統計データのオープン化

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ 91項目

予
定

検討

あいち電子自治
体推進協議会の
事業への参画

策定 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討

あいち電子自治
体推進協議会の
事業への参画

検討 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

調査・研究 検討 実施 ⇒ ⇒

実
績

調査・研究

一部実施
実施 ⇒ ⇒ ⇒

施策１３　財政支援団体の活性化 施策１３　財政支援団体の活性化

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

検討 計画策定 実施 ⇒ ⇒

実
績

検討

計画策定
実施 ⇒ ⇒ ⇒

予
定

検討・実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討・実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

予
定

検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

4,001件
（H31.2月分ま

で）
※ホームページ
の更改により、3
月分については
ダウンロード数
集計できず。）

3団体

取組項目
（再掲）

21
財政支援団体の
活性化

達成

100件 達成

87項目 94項目 未達成

4,511件

達成状況

269件
（オープンデー
タカタログサイ
トからのダウン

ロード数）

93項目

整備整備

95件
（オープンデー
タカタログサイ
ト（H31.9末開
設）からのダウ
ンロード数）

※ホームページ
の更改及びオー
プンデータカタ
ログサイトの開
設により集計方

法変更

91項目

48

3団体 3団体

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

21
財政支援団体の
活性化

46

（社会福祉協議会）

事業の整理や
財政支援、人的支援
の見直し

地域福祉課 実施

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

（商工会）

活性化のための
支援や財政支援等の
見直し

産業振興課 実施

見直し団体数 0団体 3団体3団体－47

（シルバー人材センタ

－）

事業の整理や
財政支援、人的支援
の見直し

地域福祉課 実施

42
特定事業へ対応する
ための任用制度の
整備

人事課 実施
特定事業に係る
任用制度

－ －

実施

20
統計データの
オープン化

実施

公開する統計デー
タの項目

79項目

一部実施

公開されたオープ
ンデータのダウン
ロード数

－

20
統計データの
オープン化

43
市が保有している
活用可能なデータの
リスト化及び公開

企画政策課

44
データ形式の統一化
を図るための基準策
定

企画政策課

45
オープンデータの
充実

企画政策課

80項目

1,591件

取組項目
（再掲）

担当課
年度ごとの実施内容

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

取組項目
（再掲）

整備 達成19
民間の有能な
人材の活用

－

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容

－19
民間の有能な
人材の活用

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

実施状況 何を
どのレベルまで取組項目

【達成工程】 【達成指標】
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基本視点３　広域連携の推進 基本視点３　広域連携の推進

戦略６　自治体間連携の推進 戦略６　自治体間連携の推進

施策１４　業務の共同実施やシステム等の共通化 施策１４　業務の共同実施やシステム等の共通化

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

検討

順次実施
⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討

順次実施
⇒ ⇒ ⇒ ⇒

予
定

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

施策１５　人材交流の機会拡大 施策１５　人材交流の機会拡大

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討

協定締結
順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

戦略７　地方分権改革への対応 戦略７　地方分権改革への対応

施策１６　国・県の制度等の積極的な活用 施策１６　国・県の制度等の積極的な活用

H28 H29 H30 R1(H31) R2(H32) 初期（値） H28実績（値） H29実績（値） H30実績（値） R1実績（値） R2実績（値） 目標（値）

予
定

調査・検討 ⇒ 実施 ⇒ ⇒

実
績

調査・検討

一部実施
⇒ ⇒ ⇒ ⇒

予
定

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

実
績

実施 ⇒ ⇒ ⇒ ⇒

予
定

検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

実
績

検討 順次実施 ⇒ ⇒ ⇒

41事業

取組項目
（再掲）

24
国・県の制度等
の積極的な活用

取組項目
（再掲）

22

業務の共同実施
や
システム等の共
通化

取組項目
（再掲）

23
人材交流の
機会拡大

5件

84件

5件

54件
（うち新規6件）

90件
（うち新規15

件）
新型コロナウイ
ルス関連分は除

く

5件

82件

何を

未達成

達成状況

未達成

どのレベルまで

5件

【達成指標】

共同実施事業数 34事業 42事業 39事業 達成

権限移譲事務数 79件

構造改革特区及び
地域再生計画の
申請数

3件

53

補助金や交付金の
情報収集及び国・県
との調整による
積極的な活用

企画政策課 実施
活用した国・県の
補助金や交付金

54件 53件
（うち新規9件）

80件

5件

58件
（うち新規18件）

81件

企画政策課 実施

37事業 46事業

84件

50
ＩＴシステムの
共同検討

達成

59件

84件

達成

6件

情報広報課 実施

22

業務の共同実施
や
システム等の
共通化

49
広域連携による
共同事業の実施

24
国・県の制度等
の積極的な活用

52
構造改革特区及び
地域再生計画の活用

企画政策課 一部実施

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

実施状況
取組項目

【達成工程】

54 権限移譲の推進 企画政策課 実施

実施状況 何を
どのレベルまで

達成状況

23
人材交流の
機会拡大

51
友好自治体等との
人材交流

人事課
市民協働課 実施

取組項目

【達成工程】 【達成指標】

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

人材交流件数 1件 4件 5件3件1件 3件 3件

具体的取組内容 担当課
年度ごとの実施内容

実施状況 何を
どのレベルまで

【達成指標】

達成状況
取組項目

【達成工程】

48事業

65件
（うち新規10件）
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